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PANELI SHQYRTUES , i emeruar nga Kryetari i OSHP-se, ne baze to nenit 105 dhe nenit 106 to Ligjit 

per Prokurim Publik to Kosoves nr. 04/L-042, i plotesuar dhe ndryshuar me Ligjin 04/L-237, Ligjin 05/ 

L-068, dhe Ligjin 05/ L-092, ne perberje z.Blerim Dina-Kryetar, z.Nuhi Pacarizi - Referues, z. Goran 

Milenkovie - Anetar, duke vendosur sipas ankeses se parashtruar nga operatori ekonomik "NTP Lulishtja 

Bucaj" — Gracanice, kunder njoftimit per dhenie to kontrates, ku eshte rekomanduar per kontrate OE "NT 

Biti Com" lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull "Furnizimi me drunj dekorativ ne hapesirat dhe 

parqet e qytetit to Prishtines" me nr. prokurimi: 616/18/007/111, inicivar nga Autoriteti Kontraktues 

(AK) "KK-Prishtine" me daten 08.05.2018 mori kete: 

VENDIM 

I.APROVOHET,  si e bazuar ankesa e operatorit ekonomik NTP "Lulishtja Bucaj" - Graqanice lidhur me 

aktivitetin e prokurimit me titull: "Furnizimi me drunj dekorativ ne hapesirat dhe parqet e qytetit to 

Prishtines" me nr. prokurimi: 616/18/007/111 inicivar nga Autoriteti Kontraktues (AK) "KK-Prishtine" 

II.ANULOHET,  njoftimi per dhenie to kontrates i AK -se /KK-Prishtine/ lidhur me aktivitetin to 

prokurimit me titull "Furnizimi me drunj dekorativ ne hapesirat dhe parget e qytetit to Prishtines" me nr. 

prokurimi: 616/18/007/111 dhe lenda kthehet ne Ri vleresim. 

III. Autoriteti Kontraktues ne afat prej 10 ditesh duhet to informoj me shkrim Panelin Shqyrtues per to 

gjitha veprimet e ndermarra lidhur me kete aktivitet to prokurimit. 

IV. Mos respektimi i ketij vendimi, detyron Panelin shqyrtues qe konform dispozitave ligjore to nenit 

23.9 dhe 131 to Ligjit per Prokurim Publik to Kosoves nr. 04/L-042, i plotesuar dhe ndryshuar me Ligjin 

04/L-237, Ligjin 05/ L-068, dhe Ligjin 05/ L-092, to ndermarr masa ndaj Autoritetit Kontraktues. 
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V. Me gene se ankesa e operatorit ekonomik ankues NTP "Lulishtja Bucaj" - Graqanice aprovohet si e 

bazuar, i behet kthimi i tarifes se ankeses ne shumen e deponuar me rastin e parashtrimit te ankeses. 

VI. Obligohet operatori ekonomik ankues qe konform nenit 33 pika 6 te rregullores se punes se OSHP-

se, ne afat prej gjashtedhjete (60) ditesh te beje kerkese per kthim te sigurimit te ankeses, ne te kunderten 

ju belie konfiskimi i depozites dhe keto mjete kalojne ne Buxhetin e Republikes se Kosoves. 

AR SYETIM 

Njoftimi per kontrate ne lidhje me kete aktivitet te prokurimit eshte bere me dt: 30.01.2018 

Hapja e ofertave eshte bere me dt: 07.03.2018 

Njoftimi per dhenie te kontrates nga Autoritet Kontraktues, lidhur me kete aktivitetit te prokurimit eshte 

bere me dt:27.03.2018, ku eshte rekomanduar per kontrate OE- NT"Biti Corn"- Podujeve 

Kunder njoftimit per dhenie te kontrates, lidhur me kete aktivitetit te prokurimit, operatori ekonomik 

NTP "Lulishtja Bucaj"-Gracanice me dt: 30.03.2018, ka bere kerkese per rishqyrtim tek autoriteti 

kontraktues. 

Autoriteti Kontraktues me daten 04.04.2018 ka marre vendim qe te refuzohet kerkesa per rishqyrtim e 

OE NTP "Lulishtja Bucaj" - Gracanice si te pa bazuar. 

Operatori ekonomik ankues NTP "Lulishtja Bucaj" — Gracanice si pale e pa kenaqur, ka deponuar ankese 

ne OSHP, me 11.04.2018 me nr. 137 / 18, kunder njoftimit per dhenie te kontrates, lidhur me aktivitetin e 

prokurimit me titull "Furnizimi me drunj dekorativ ne hapesirat dhe parciet e qytetit te Prishtines" me nr. 

prokurimi: 616/18/007/111 te inicivar nga Autoriteti Kontraktues (AK) "KK-Prishtine"duke pretenduar 

se: 

• Autoriteti kontraktues ka vepruar ne kundershtim me nenin 6, 7, 59, 60, 69 dhe 70 te Ligjit per 
Prokurimin Publik te Republikes se Kosoves. 

Organi Shqyrtues i Prokurimit, konform nenit 113 dhe 114 te LPP-se me date: 18.04.2018 ka autorizuar 

ekspertin shqyrtues profesional te prokurimit per te shqyrtuar vlefshmerine e te gjitha pretendimeve te 

pales ankimore. 
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Eksperti Shqyrtues ne raportin e dt: 27.04.2018, lidhur me pretendimin ankimore te OE ankues NTP 

"Lulishtja Bucaj" - Gracanice se ka pasur shkelje te LPP gjegjesisht nenit 6, 7, 59, 60, 69 dhe 70 ne 

finalizim te analizimit dhe shqyrtimit te ketij aktiviteti te prokurimit, konstaton si ne vijim: 

Lidhur me pretendimin e OE ankues, sa i perket Certifikates Fito Sanitare ku ne FDT eshte kerkuar te 

deshmohet Certifikata Fito sanitare, Eksperti profesional bazuar ne kerkesen e lartcekur vlereson se OE 

ankues nuk ka te drejte ne pretendimin ankimor per faktin se OE i rekomanduar per kontrate nga AK, ka 

ofruar certifikaten fito-sanitare nga Holanda ( te dates 27/02/2018) per produktet e kerkuar e ne aneksin 1 

te dosjes se tenderit, per faktin se OE i rekomanduar per kontrate certifikaten te cilen e ka ofruar si e tille 

e ploteson kerkesen e AK-se. 

Sa i perket pretendimit ankimor se OE i rekomanduar per kontrate nuk ka arritur te deshmoje ne lidhje me 

certifikaten e origjines se mallit dhe dudi doganor i cili kerkohet per drunjte dekorativ, eksperti 

profesional vlereson se ky pretendim nuk qendron per faktin se keto dy dokumente nuk kane gene 

kerkese ne FDT por autoriteti kontraktues Ica° dy deshmi eshte i obliguar ti kerkoje gjate fazes se 

furnizimit perkatesisht gjate implementimit te kontrates me OE. 

Eksperti profesional duke u bazuar ne sqarimet e lartpermendura i ka propozuar panelit shqyrtues qe 

ankesa e OE ankues te aprovohet si e pa bazuar (per arsyen qe u cek tek pergjigja ne pretendimin Nr.1), 

dhe te mbetet ne fuqi vendimi i AK-se KK Prishtine. 

Operatori Ekonomik ankues permes parashtreses me shkrim te dates: 27.04.2018, ka njoftuar Panelin 

shqyrtues se nuk pajtohet me raportin e ekspertit shqyrtues. 

Autoriteti kontraktues permes parashtreses me shkrim te dates: 27.04.2018, ka njoftuar Panelin shqyrtues 

se pajtohet me raportin e ekspertit shqyrtues. 

Ne seancen e shqyrtimit kryesor te dates 08.05.2018, ku kane gene prezent paneli shqyrtuesi i OE ankues, 

Autoriteti Kontraktues, dhe eksperti shqyrtues , u shqyrtuan shkresat e lendes duke e bere kontrollimin 

dhe analizimin e dokumentacionit per proceduren e prokurimit i cili perbehet nga: autorizimi i inicimit te 

aktivitetit te prokurimit, njoftimi per kontrate, procesverbali mbi hapjen e ofertave, vendimi mbi 

themelimin e komisionit te vleresimit te ofertave, raporti i vleresimit te ofertave, njoftimi mbi dhenien e 

kontrates, ankesa e operatorit ekonomik, raporti i ekspertit shqyrtues, parashtresat e paleve ne procedure. 
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Gjate prezantimit ne seance perfaqesuesi i OE ankues z.Bucaj deklaroj: ceshtja kryesore eshte te 

dokumentet sanitare qe kane kerkuar KK Prishtine. Kur kemi konkurruar eshte kerkuar certifikata sanitare 

e prejardhjes se mallit nga BE. Kur kemi pas qasje ne dokumente prane AK-se pasi eshte shpall fituesi, 

kemi pa se sanitaret nuk jane ne perputhje me kerkesat ne Paramase te dosjes. Ne qasje kemi pa nje 

certifikate fito sanitare e cila eshte per dhe (substrat), dhe nuk ka treguar prejardhjen se drunjte jane me 

prejardhje nga BE. Kerkese e dosjes se tenderit ka gene qe sic ceka qe certifikata sanitar te jete me 

prejardhje nga BE. Njejtin problem kemi pas edhe me KK Fushe Kosove, dhe ne fund malli ka ardhur nga 

Serbia dhe Shqiperia dhe deri me sot nuk i jane kryer pagesat OE ne fjale. 

Gjate prezantimit ne seance perfaqesuesi i AK-se z.Mekolli deklaroj: AK KK Prishtine mbeshtet 

plotesisht mendimin e ekspertit lidhur me vazhdimin e aktivitetit per kete aktivitet te prokurimit. 

Pretendimet e OE ankues jane te pabaza per arsye se OE i propozuar per kontrate i ka plotesuar gjitha 

kerkesat e kerkuara me njoftim per kontrate dhe dosje te tenderit andaj edhe komisioni ka layer punen 

gjithnje duke u mbeshtet me LPP dhe UOPP. Certifikatat fito sanitare te dorezuara nga OE fitues eshte 

certifikate valide e dorezuar sipas kerkesave ne njoftim per kontrate dhe dosje te tenderit dhe ploteson 

kerkesat e AK. Ndersa certifikatat tjera, dudat doganor tjere, OE i takon ti sjell se bashku me furnizimet e 

bera, qe do thote per secilin dru do sjell certifikaten e artikullit. 

Andaj si AK kemi menduar se ky OE eshte i pergjegjshem pasi ka plotesuar gjitha kerkesat e dosjes dhe 

ka dhene cmim me te lire, andaj eshte rekomanduar per dhenie te kontrates. 

Certifikata e kerkuar ne dosje shenon "certifikate fito sanitare per fuqizimet e bera" , dhe OE fitues e ka 

certifikaten ne fjale te leshuar nga Holanda qe eshte vend i BE dhe si e tine ploteson kerkesat e AK. 

Gjate prezantimit ne seance eksperti shqyrtues z.Tafa deklaroj: Mendoj se pretendimi i OE ankues nuk 

qendron per faktin se certifikata fito sanitare nga Holanda ne piken 10 tregon se kjo certifikate eshte 

konform natyres se ketij aktiviteti te prokurimit. 

Gjate prezantimit ne seance perfaqesuesi i OE z.Bucaj deklaroj: Qendrojme prand ankeses dhe i 

propozojme panelit shqyrtues qe lenda te kthehet ne Rivleresim. 

Gjate prezantimit ne seance perfaqesuesi i AK z.Mekolli deklaroj: Qendrojme prand vendimit te AK-se 

dhe i propozojme panelit te vertetoj vendimin e AK-se si te bazuar. 

Pas shqyrtimit te shkresave te lendes, shqyrtimit te pikave pretenduese te parashtruesit te ankeses, 

konstatimeve, analizes konkrete dhe rekomandimeve te ekspertit shqyrtues, deklarimit te paleve ne 
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procedure, diskutimeve dhe shoshitjes se provave ne teresi gjate seances per shqyrtim kryesor, sqaron se 

eshte kerkuar certifikata sanitare e prejardhjes se mallit nga BE, kurse OE i rekomanduar per kontrate ka 

ofruar certifikata fito sanitare e cila eshte per dhe (substrat), dhe nuk ka treguar prejardhjen se drunjte jane 

me prejardhje nga BE, ndersa ky aktivitet i prokurimit ka to beje me furnizim me drunj dekorativ e jo 

furnizim me dhe. 

Paneli shqyrtues obligon autoritetin kontraktues qe gjate rivleresimit ti permbahet ne detaje kerkesave to 

dosjes se tenderit dhe to njoftimit per kontrate ne lidhje me kete aktivitet to prokurimit, dhe ti zbatoje ne 

teresi dispozitat e LPP-se. 

Paneli shqyrtues konform nenit 117 to LPP-se, si dhe duke u bazuar ne provat e prezantuara si me lart 

vendosi si ne diapozitiv to ketii vendimi. 

KESHILLE JURIDIKE: 

Kunder ketij vendimi nuk eshte e lejuar ankesa, 

por pala e pakenaqur me kerkesepadi mund t'i 

drejtohet Gjykates themelore-Departamentit per 

ceshtje Administrative per kompensim demi ne 

afat prej 30 ditesh nga data e pranimit to vendimit . 

Vendimi t'i dorEzohet: 

lx1 AK — "KK-Prishtine" 

lx1 OE -NTP "Lulishtja Bucar - Gracianice 

lx1 Arkives se OSHP-se; 

lx1 Per publikim ne web- facie to OSHP-se. 
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